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Dienstleistungen für Immobilienbesitzer und 
Verwaltungen 
Erfolgreich gegen Vandalismus, Kriminalität und Ruhestörungen 

In ihrem Zuhause sollten Sie sich wohl und sicher fühlen, um neue Energie tanken zu können. Das lässt kein 
Raum für ungebetene Gäste, denn ein Übergriff in Ihre Privatsphäre hinterlässt oft nicht nur materiellen 
Schaden. Das Einzige, worüber Sie sich nicht den Kopf zerbrechen sollten, wenn Sie nach Hause kommen, 
ist Ihre Sicherheit und die Ihrer Liebsten. Deshalb schützen wir Sie, Ihre Liebsten und Ihre Wertsachen zu-
verlässig und professionell.  

Residenzen, Wohnanlagen und Einfamilienhaus-Überbauungen haben einige der gleichen Bedrohungen zu 
bewältigen. Zu den größten Sicherheitsbedrohungen gehören Diebstahl und Einbruch, Sachbeschädigun-
gen, Überfälle und Ruhestörungen. Alarmanlagen und Überwachungssysteme sind gute Sicherheitsmaß-
nahmen, haben aber ihre Grenzen. 

Um diese Grenzen zu überbrücken, bietet die Vigilant Group diverse Dienstleistungen für Residenzen, Ein-
familienhäuser und Quartiere an. 

Patrouillendienste 
Patrouillen sorgen dafür, dass Ihr Eigentum und Ihre Bewohner vor potenziellen Risiken geschützt sind und 
dass aktuelle Sicherheitsprobleme erkannt werden. Unsere Sicherheitskräfte können regelmäßige oder un-
regelmäßige Patrouillen zu Fuß oder mit dem Fahrzeug auf Ihrem Grundstück und im Umkreis durchführen, 
um sicherzustellen, dass alle potenziellen Bedrohungen rechtzeitig erkannt werden.  

Sicherheitspatrouillen in Wohnanlagen dienen auch der Durchsetzung von Gemeinschaftsregeln und -vor-
schriften, die die Sicherheit Ihrer Bewohner gewährleisten sollen. Das Sicherheitspersonal kann Verkehrs- 
und Parkkontrollen durchführen, verdächtiges Verhalten feststellen und Lärmverordnungen durchsetzen. Im 
Falle eines Notfalls können umgehend erste Gegenmassnahmen eingeleitet und die Zuständigen Blaulicht-
organisationen orientiert werden. 
Die Patrouillen werden als Einzel- oder Doppelpatrouille, mit oder ohne Diensthund, durchgeführt. In einem 
von Ihnen gewählten Zeitfenster, bestreifen wir Ihr Areal und sorgen präventiv und aktiv für Sicherheit. 

Ferienbewachung 
Mit der Ferienbewachung bieten wir Ihnen ein Dienstleistungspaket für den Privatbereich an. Sie können 
entspannt in die Ferien verreisen und die Sorgen der Vigilant Group überlassen. Während der Abwesenheit 
sehen wir in Ihrem Zuhause nach dem Rechten. Die Lösungen der Vigilant Group gehen über klassische Be-
wachungs- und Kontrolltätigkeiten hinaus. Sie umfassen auch kleinere, aber wirkungsvolle 
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Sicherheitsmassnahmen – von der Beratung möglicher baulicher und mechanischer Schutzvorkehrungen bis 
hin zur Intervention im Alarmfall.  

 
Personen- und Objektschutz 
Exponierte Personen sind auf überdurchschnittlichen Schutz angewiesen. Um auch bei erhöhter Gefährdung 
oder in Bedrohungssituationen ein Maximum an Sicherheit zu gewährleisten, stehen Personenschützer der 
Vigilant Group im Einsatz. Dank ihrer Erfahrung sowie intensiver Aus- und Weiterbildung schützen unsere 
Experten unsere Kunden in der Öffentlichkeit oder im privaten Umfeld. Personenschutz ist auch im Privaten, 
z. B. für die Familie anwendbar. So kann er bei Ihnen zu Hause, als Begleitschutz auf dem Schulweg, beim 
Sport, in der Freizeit oder auf Ausflügen eingesetzt werden. Gepaart mit unserem Objektschutz ergibt dies 
ein undurchdringbares Sicherheitspaket, welches Sie und Ihre Liebsten zuverlässig schützt. 

  

Die Sicherheitsagenten der Vigilant Group kennen die dringendsten Bedrohungen für eine Wohngemein-
schaft und ihre Bewohner. Sie wissen auch, dass jede Gemeinschaft einzigartig ist. Unsere bewaffneten 
Agenten wissen, wie wichtig es ist, die besonderen Merkmale Ihres Grundstücks, Ihrer Gebäude und Ihrer 
Bewohner zu kennen. Wir arbeiten mit Ihnen zusammen, um diese Faktoren zu berücksichtigen und einen 
Plan zur Identifizierung und Minderung von Sicherheitsrisiken zu entwickeln. 

Notfälle können zu jeder Zeit und an jedem Ort eintreten. In diesem unglücklichen Fall können unsere Pat-
rouillen als Ersthelfer dienen, um Ihnen bei der Bewältigung eines ungewöhnlichen Ereignisses zu helfen. 
Sie sind in der Regel darin geschult, auf Unglücke zu reagieren und Informationen zu sammeln, die sich als 
nützlich erweisen, wenn Blaulichtorganisationen am Unglücksort eintreffen. 

Die Patrouillen werden als Einzel- oder Doppelpatrouille, mit oder ohne Diensthund, durchgeführt. In ei-
nem von Ihnen gewählten Zeitfenster, bestreifen wir Ihr Areal und sorgen Präventiv und Aktiv für Sicher-
heit. 

 
Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen oder ein unverbindliches Gespräch. 


